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    REPUBLIKA HRVATSKA 

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 

       OPĆINA SIKIREVCI 
             NAČELNIK 

 
Klasa:  326-01/10-01/2 
Urbroj: 2178/26-01-10-1 

Sikirevci, 23. lipanj 2010.god. 

 
Z A P I S N I K 

 

sa prve  konstituirajuće sjednice Vijeća mjesnog odbora JARUGE 
Općine Sikirevci 

 
održane dana 23. lipnja 2010.godine u prostorijama općinske vijećnice u Sikirevcima, 

Ul. Ljudevita Gaja br.12., sa početkom u 18,30 sati. 

 
Sjednicom je predsjedavao gosp. Ivan Benaković, načelnik Općine Sikirevci, a 

sukladno članku 14. i 15. Odluke o raspisivanju izbora za  članove Vijeća mjesnih odbora 
(«Službeni vjesnik BPŽ» br.7/10.) i članka 46. Statuta općine Sikirevci(«Službeni vjesnik BPŽ» 

br.10/09.). 

Predsjedavajući: Dame i gospodo, uvaženi gosti 
Otvaram prvu konstituirajuću sjednicu vijeća Mjesnog odbora Jaruge koju sam sazvao 

sukladno čl.14. i 15. Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na 
području općine Sikirevci. U svojstvu predsjedavatelja najsrdačnije pozdravljam sve izabrane 

članove vijeća Mjesnog odbora Jaruge, predsjednika Općinskog izbornog povjerenstva i ostale 
nazočne na sjednici. Molim tajnicu da prozivanjem utvrdi nazočnost vijećnika Mjesnog odbora 

Jaruge. 

Prozivanje nazočnih vijećnika: Žarko Klarić-prisutan, Goran Joskić-prisutan, Zlatko Jurković –
odsutan, Juro Đuzel-prisutan i Ivan Obadić-prisutan. 

 UtvrĎujem da je od ukupno  izabranih 5 vijećnika Mjesnog odbora Jaruge nazočno 4 
vijećnika, dakle dovoljan broj za pravovaljan nastavak rada. 

Zapisnik na sjednici vodi Gordana Lešić službenica općine Sikirevci. 

Sada mi dopustite da Vas podsjetim da je dnevnim redom  utvrĎeno četiri točke i to: 
 

1. Izbor Mandatne komisije 
2. a) Izvješće Mandatne komisije i potvrĎivanje mandata članovima vijeća MO Jaruge 

    b) UtvrĎivanje najstarijeg člana vijeća MO Jaruge 
    c) Svečana prisega članova vijeća MO Jaruge 

3. Izbor predsjednika i članova komisije za izbor i imenovanja 

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika vijeća MO Jaruge 
 

Toĉka 1. Izbor Mandatne komisije 
 

Sukladno Poslovniku općinskog vijeća općine Sikirevci mandatna komisija bira se na 

prvoj sjednici na prijedlog privremenog predsjednika ili najmanje 1/3 vijećnika. Mandatna 
komisija ima predsjednika i dva člana. Koristeći svoja ovlaštenja predsjedatelja prvog dijela 

konstituirajuće sjednice dozvolite mi da predložim sastav mandatne komisije: 
1. Žarko Klarić, za predsjednika 

2. Goran Joskić, za člana 

3. Juro Đuzel, za člana 
Ukoliko ima više prijedloga napominjem da se prijedlozi daju na glasovanje prema redoslijedu 

predlaganja. 
Ima li drugih prijedloga? Prijedloga nije bilo. 

Tko je ZA prijedlog koji sam kao predsjedatelj dao za sastav mandatne komisije. 
Glasovanjem 4 ZA, PROTIV i UZDRŽAN –nema. 

UtvrĎujem da smo jednoglasno imenovali mandatnu komisiju u sastavu: 
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1. Žarko Klarić, za predsjednika 

2. Goran Joskić, za člana 
3. Juro Đuzel, za člana 

Molim Mandatnu komisiju da od predsjednika Općinskog izbornog povjerenstva preuzme 
izbornu dokumentaciju te da se povuče, pregleda istu i o svemu podnesu izvješće . 

 

Toĉka 2. a) Izvješće Mandatne komisije i potvrĊivanje mandata ĉlanovima vijeća 
MO Jaruge 

Molim predsjednika Mandatne komisije gosp. Žarku Klarića da podnese Izvješće 
vijeću o rezultatima provedenih izbora dana 30.svibnja 2010.god. , o imenima izabranim 

članovima, imenima članova koji obnašaju dužnost nespojivu s dužnošću članova općinskog 
vijeća pa im mandat miruje , te o zamjenicima članova koji umjesto njih počinju obnašati 

dužnost članova vijeća MO Jaruge. 

Žarko Klarić podnosi Izvješće. 
I Z V J E Š Ć E 

sastavljeno od strane ĉlanova općinskog Izbornog povjerenstva općine Sikirevci o 
objavljenim sluţbenim rezultatima izbora za ĉlanove Vijeća MO Jaruge 

Na izborima 30. svibnja 2010.godine za članove   vijeća Mjesnog odbora Jaruge, 

općine Sikirevci sudjelovale su dvije političke stranke sa svojim kandidacijskim listama i to: 
Hrvatska demokratska zajednica-HDZ i Hrvatska stranka umirovljenika-HSU.  

Broj mjesta u vijeću Mjesnog odbora Jaruge  općine Sikirevci ostvarile su sljedeće 
kandidacijske liste: 

1. Hrvatska demokratska zajednica –HDZ                                4 mjesta 
2. Hrvatska stranka umirovljenika –  HSU                                 1 mjesto                                               

Mandatna komisija obavila je uvid u izborni materijal i rezultate izbora te utvrĎuje: 

-za članove vijeća Mjesnog odbora Jaruge općine Sikirevci izabrani su: 
 

1. ŢARKO KLARIĆ                     Hrvatska demokratska zajednica  -      HDZ 
2. GORAN JOSKIĆ                     Hrvatska demokratska zajednica  -     HDZ 

3. ZLATKO JURKOVIĆ               Hrvatska demokratska zajednica -      HDZ 

4. JURO ĐUZEL                          Hrvatska demokratska zajednica  -    HDZ 

5.   IVAN OBADIĆ                        Hrvatska stranka umirovljenika -         HSU 

 
-Mandatna komisija je ustanovila da zahtjev za  ostavku  na dužnost vijećnika  nije bilo. 

Slijedom utvrĎenja iz prethodnog stavka Mandatna komisija predlaže da se potvrde mandatni 

izabranim vijećnicima koji će započeti obnašati dužnost vijećnika. 
Predsjedavatelj: Predlažem da glasovanjem prihvatimo Izvješće Mandatne komisije . 

Tko je ZA , 4 glasa; PROTIV I UZDRŽAN –nema. 
UtvrĎujem da je vijeće MO Jaruge jednoglasno usvojilo Izvješće Mandatne komisije i donijelo 

Zaključak o potvrĎivanju mandata izabranim članovima vijeća MO Jaruge. 
ZAKLJUĈAK 

o usvajanju Izvješća o sluţbenim rezultatima OIP-a  i 

verifikacija mandata ĉlanova Vijeća MO Jaruge 
I 

Usvaja se Izvješće o službenim rezultatima OIP-a  o provedenim izborima za članove 
Vijeća Mjesnog odora  Jaruge. 

II. 

Ovaj Zaključak  stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom 
vjesniku Brodsko-posavske županije”. 

 
Vijeće MO Jaruge, općine Sikirevci na prijedlog OIP-a općine Jaruge donosi: 

 
R J E Š E NJ E 

o verifikaciji mandata ĉlanova Vijeća Mjesnog odbora Jaruge 

I 
Verificiraju se mandati članovima VMO Jaruge i utvrĎuje da će dužnost vijećnika MO 

Jaruge obnašati: 
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1. Žarko Klarić-HDZ 

2. Goran Joskić-HDZ 
3. Zlatko Jurković- HDZ 

4. Juro Đuzel-HDZ 
5. Ivan Obadić -HSU 

 

II 
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom 

vjesniku Brodsko-posavske županije”. 
 

Toĉka 2. b) UtvrĊivanje najstarijeg ĉlana vijeća MO Jaruge 
 

Predsjedavatelj: Predlažem da sjednicu nastavi voditi gosp. Ivan Obadić koji je prema 

podacima Općinskog izbornog povjerenstva dobno najstariji vijećnik do izbora predsjednika 
vijeća Mjesnog odbora Jaruge. 

 
Toĉka 2.c) Sveĉana prisega ĉlanova vijeća MO Jaruge 

 

Ivan Obadić: Obzirom da smo verificirali mandate izabranih vijećnika , pozivam Vas da 
obavimo i ovaj čin- davanja Svečane prisege.  

Pozivam članove Vijeća da ustanu i daju svečanu prisegu. 
Tekst prisege čita predsjedavajući gosp. Ivan Obadić. 

“Prisežem da ću prava i obveze člana Vijeća MO Jaruge, općine Sikirevci obavljati 
savjesno i odgovorno  radi gospodarskog i socijalnog probitka općine i Republike Hrvatske , 

da ću se u obavljanju svojih dužnosti   pridržavati Ustava , Zakona i Statuta općine i da ću 

štititi ustavni poredak Republike Hrvatske”. 
Članovi VMO Jaruge izgovaraju”PRISEŢEM”. 

Svaki vijećnik potpisuje tekst Svečane prisege i predaje ga tajniku općine. 
 

 Toĉka 3. Izbor predsjednika i ĉlanova Komisije za  izbor i imenovanja 

Kao privremeni predsjedavatelj predlažem sljedeći usaglašeni sastav Odbor za izbor i 
imenovanja: 

1. Žarko Klarić, za predsjednika 
2. Juro Đuzel, za člana 
3. Goran Joskić, za člana 

Predsjedavajući daje na glasovanje prijedlog. Tko je ZA, 4 glasa  ;PROTIV I UZDRŽAN –
nema. 

 
Konstatiram da je ovaj prijedlog jednoglasno prihvaćen  i konstatiram da su u odbor za 

izbor i imenovanje imenuje se : 
1. Žarko Klarić, za predsjednika 

2. Juro Đuzel, za člana 
3. Goran Joskić, za člana 
 

Toĉka 4. Izbor predsjednika i potpredsjednika vijeća MO Jaruge 
 

Predsjedatelj gosp. Ivan Benaković podsjeća da na temelju članka 70. Statuta Općine 

Sikirevci («Službeni vjesnik BPŽ» br.10/09.), Vijeće mjesnog odbora tajnim glasovanjem bira 
predsjednika vijeća iz svog sastava na četiri godine. 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje nakon provedenog tajnog  glasovanja prebrojava 
glasove . 

 
Molim predsjednika Odbora za izbor i imenovanje da podnese izvješće glasovanja za 

predsjednika Mjesnog odbora Jaruge. 

Konstatiram da je jednoglasno  5 glasova, izabran  predsjednik MO Jaruge gosp. Žarko Klarić. 
Konstatiram da je ovaj prijedlog jednoglasno prihvaćen  i donosi se: 
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RJEŠENJE 
O IZBORU PREDSJEDNIKA  VMO JARUGE 

OPĆINE SIKIREVCI 
I. 

ŢARKO KLARIĆ – HDZ  IZABIRE SE ZA PREDSJEDNIKA Vijeća Mjesnog odbora Jaruge, 

općine Sikirevci. 

II. 
Ova Rješenja stupaju na snagu danom donošenja , a objavit će se u “Službenom 

vjesniku Brodsko-posavske županije”. 
 

Prijedlog za potpredsjednika gosp. Goran Joskić, javnim glasovanjem , 5 glasova, jednoglasno 
prihvaćen. 

Konstatiram da je ovaj prijedlog jednoglasno prihvaćen  i donosi se: 
 

GORAN JOSKIĆ –HDZ izabire se za potpredsjednika VMO Jaruge, Općine Sikirevci. 

 
 

Predsjedavatelj utvrĎuje  da je ovim činom konstituirano Vijeće Mjesnog odbora 

Jaruge, te čestita na izbor predsjedniku i potpredsjedniku i  ujedno  poziva predsjednika VMO 
Jaruge gosp. Žarku Klarića da preuzme daljnje voĎenje sjednice. 

 
Izabrani predsjednik VMO Sikirevci Žarko Klarić  zahvaljuje se na ukazanom 

povjerenju te u nekoliko rečenica održao kratak govor, uz obećanje da će se u okviru svojih 
sposobnosti zalagati za djelotvoran rad u interesu općine , zajednički sa ostalim izabranim 

članovima na dobrobit graĎana općine Sikirevci. 

 
Na kraju sjednice izabranom predsjedniku MO Sikirevci čestitali su svi prisutni izabrani 

vijećnici MO Jaruge sa zahtjevom uspješnije suradnje u daljnjem radu. 
 

Predsjedavatelj nazočnima se obratio, čestitao svim dužnosnicima i izabranim 

vijećnicima MO Jaruge te im poželio uspješan rad sa velikom suradnjom. 
 

 Sjednica zaključena u 19,00 sati. 
 

 

Predsjednik VMO Jaruge: 
Žarko Klarić 

 
Zapisničar 

Gordana Lešić 
 

 

 
 

Dostaviti: 
1. Ured državne uprave u Brodskoj-posavskoj županiji , Ured za opću upravu 

2. Članovima VMO Sikirevci 

3. Dosije zapisnika 
4. Pismohrana 
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